



今天市区天气

晴间多云
南风4-5级转5-6级阵风7级
21~32℃



明天市区天气

小雨
南风短时北风4-5级转3-4级
16~29℃



后天市区天气

晴
南风3-4级
15~23℃

今天市区最高气温32℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以南风为主,全市最低气温17℃,最高气温37℃。

今天全市晴间多云,南风为主。明天全市多云转阴,局部有雷雨或阵雨,南风短时北风。后天全市阴有雷雨或阵雨转多云,南风不大。

烟台市气象台15日发布天气预报:

烟台市区,16日白天,晴间多云,南风4-5级转5-6级

阵风7级,最低气温21℃,最高气温32℃。

17日,小雨,南风短时北风4-5级转3-4级,16~29℃。

18日,晴,南风3-4级,15~23℃。

烟台各区市,16日白天,晴间多云,南风,沿海及内陆4-5级转5-6级阵风7级。最低气温,沿海21℃,内陆20℃;最高气温,沿海33℃,内陆36℃。

16日夜间到17日白天,多云转阴,局部有雷雨或阵雨,南风短时北风,海面7级阵风8-9级转6级阵风7级,沿海及内陆5-6级阵风7级转4-5级,16~34℃。

17日夜间到18日白天,阴有雷雨或阵雨转多云,南风,海面6级阵风7级转5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,16~28℃。

森林火险气象等级:四级(高度危险,易燃烧)。

他们不惧“烤”验保畅通



100多辆车。

路面执勤民警是道路交通安全的守护者,他们不惧晒黑、晒伤,坚守一线。“越是天气炎热,越要对过往车辆进行严格检查!”民警赵智超说,不管是疏导路口秩序、巡查路面状况、维护交通顺畅,还是查处违法行为,他们的目的是用汗水和辛苦保障辖区道路安全畅通。

在开发区交警大队车辆管理所,记者看到,查验车辆在室外露天进行,即使有遮阳棚也抵挡不了热气和发动机散发的热量。民警打开发动机舱盖,将头伸进发动机舱内,对机动车的识别代号、发动机代号等相关信息进行核查,衣服湿漉漉地贴在后背上。

“发动机舱内的温度超过60℃,相关信息必须靠我们用肉眼去识别。”查验民警告诉记者,天热,衣服湿了干、干了又湿是常态,虽然辛苦,但想到能保障市民的出行安全,总是充满了干劲。据了解,民警每天要查验

在科目二考场的考试区域,记者走上一圈便有虚脱的感觉,考官们在烈日下耐心地解答学员的疑问。“黝黑的皮肤、汗湿的警服,是他们坚守考试岗位、与酷暑斗争的见证,也是他们责任感和使命感的见证。”在现场参加考试的市民宋红梅动情地说。

负责核对考生信息的发车员崔凯顺告诉记者,这段时间每天要为90-100人安排考试,头顶烈日,每天步行超过了3万步。

开车要防“路怒”攻心

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 申善武)昨天,骄阳似火,烟台交警支队第二大队全体民警坚守在道路执勤第一线,保障市民出行通畅;发布温馨提醒:天气炎热情绪不能热,“保持情绪清凉,拒绝路怒”,安全文明出行。

交警提醒,天气炎热,驾车要注意以下问题:

小心“路怒症”。天热,情绪易烦躁,如遇堵车、加塞、变道等情况,驾驶人易出现情绪失控。支招:先做三次深呼吸稳定情绪,再听舒缓音乐转移注意力,平缓情绪。

拒绝疲劳驾驶。天热,驾驶时间过长导致疲劳,特别是在午后行车时,极易因疲劳发生交通事故。支招:出车前应保证充足睡眠。

对酒驾行为说“不”。夏季来临,聚会、聚餐增多,亲朋好友欢聚,安全行车放在首位,切记喝酒不开车,开车不喝酒。

莫因一时贪杯带来终身遗憾。此外,对于一些因身体原因酒精代谢较慢的驾驶人,要注意“隔夜酒”影响,在饮酒后24小时甚至更长时间内请勿驾驶机动车。

防止车辆爆胎。地面温度较高,易引起爆胎。爆胎多数情况是由于轮胎使用不当和缺乏保养造成,要检查胎温胎压。超速、多次持续踩刹车、长时间连续行驶等会使轮胎温度过高,增加爆胎几率,驾驶员在行车中要避免这些行为。

谨防车辆自燃。天气火热,车辆发生自燃的概率增加。驾驶员要对车辆进行日常检查,勤于保养,防止因油路、电路故障以及漏油、漏气等现象导致自燃。不要在车内放置打火机、香水等物品,这类物品受热膨胀极易造成爆炸引发火灾。车内配备灭火器,行驶过程中,一旦发生火灾,可使用灭火器做初期扑救,并尽快报警。



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 杨继伟 摄影报道)昨天上午10:40左右,室外温度超过了30℃。在位于莱山区华庭路的烟台市妇幼保健综合楼项目6区施工现场,36岁的栾孟振正在忙着绑扎钢筋。施工位于车库主体顶板,他只能长时间蹲着作业,汗水滴滴答答落在钢筋上……

在烟台市妇幼保健综合楼项目施工现场,有近300名施工人员。昨天是市区今年首个超过30℃的天气,他们挥汗如雨赶进度。

“早上6点左右就开始施工了,天越来越热,汗就没断过。”栾孟振停下手里的活,到一旁的休息区拿起水杯,咕咚咕咚喝下半瓶,“这样大的杯子,一上午就得一杯。”他笑着说。

在一旁的钢筋加工区里,几位施工人员互相配合,将坚硬的钢筋加工成特定的形状,

整齐摆放着。

中建八局烟台市妇幼保健综合楼项目商务经理王晓东告诉记者,6区是地下两层的车库,负二层已经完工,负一层正在进行主体顶板施工,目前正在进行的是钢筋绑扎,绑扎结束后再浇筑混凝土,计划5月底车库完工。

在车库南侧,烟台市妇幼保健综合楼的主楼和裙楼也在施工中。主楼已经施工到地上四层,裙楼施工到地上二层。透过防护网,可以看到工人们忙碌的身影。

记者看到,项目建设方、施工方、监理方工作人员都来到了施工现场,查看工人施工情况和防暑降温准备情况。

“工地上有茶水房和休息室,过几天温度如果持续升高的话,还要准备绿豆汤、藿香正气水等,气温超过35℃11时至15时停止户外施工。”建设单位市国有资本运

营集团有限公司驻场经理李福祥说。

烟台市妇幼保健综合楼南邻烟台山医院东区,旁边就是新建楼盘,留给项目车辆进出和施工的空间较小。为了克服空间掣肘,项目采取分区管理、流水施工的方式向前推进。“比如钢筋加工区,就是在已经完工的车库上方搭建成的。6区车库完工将为我们施工拓展更大的空间。”李福祥说,项目还采用动态管控的方式,边施工、边检查、边调整,减少验收整改的时间,以最快的进度推进,计划在2024年12月完工。

据了解,烟台市妇幼保健综合楼项目总建筑面积约14.33万平方米,包含新建住院楼2栋、裙楼1处,设置床位1000张。项目按照三级甲等妇幼保健院标准建成后,可优化我市卫生资源配置,为居民提供更好的医疗保障。